
Na temelju članka 5. stavka 1. točke 6. i stavka 11. Zakona o sigurnosti prometa na cestama 

(„Narodne novine“ broj: 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15 i 108/17), uz prethodnu 

suglasnost Policijske uprave Šibensko-kninske, Broj: 511-13-01-UP/I-19/19 od 11. siječnja 2019.g. i 

članka 28. Statuta Grada Vodica („Službeni glasnik Grada Vodica“, broj 02/18, 03/18 i 08/18), 

Gradsko vijeće Grada Vodica na 12. sjednici održanoj dana 28. siječnja 2019. godine, donosi 

 

 

ODLUKU 

o organizaciji i naĉinu naplate parkiranja 

 

 

I. OSNOVNE ODREDBE  

Ĉlanak 1. 

 Ovom se odlukom određuju parkirališne površine (u daljnjem tekstu: javna parkirališta), 

organizacija i način naplate parkiranja, te nadzor nad parkiranjem vozila na javnim parkiralištima s 

naplatom na području Grada Vodica. 

 

Ĉlanak 2. 

 Javnim parkiralištem smatra se javna prometna površina namijenjena isključivo za 

zaustavljanje i parkiranje vozila.  

 

Ĉlanak 3. 

 Tehničke i organizacijske poslove, naplatu, nadzor nad parkiranjem vozila, održavanje i 

čišćenje, te druge poslove na javnim parkiralištima s naplatom obavlja trgovačko društvo „Gradsko 

poduzeće d.o.o.“ Vodice (u daljnjem tekstu: isporučitelj komunalne usluge). 

 

Ĉlanak 4. 

 Javno parkiralište s naplatom može biti stalno ili privremeno, ulično ili izvanulično. 

 Stalna javna parkirališta s naplatom su parkirališta na kojima se parkiranje naplaćuje tijekom 

cijele kalendarske godine. 

 Privremena javna parkirališta s naplatom su parkirališta na kojima se parkiranje naplaćuje 

tijekom privremene regulacije prometa, tijekom ljetnih mjeseci, određenih manifestacija i slično.  

 Ulična javna parkirališta s naplatom su parkirališta posebno označena horizontalnom i 

vertikalnom signalizacijom na kolniku i nogostupu u skladu s propisima o sigurnosti prometa te 

tehničkom dokumentacijom. 

 Izvanulična javna parkirališta s naplatom su parkirališta koja se nalaze izvan kolnika, a 

označena su vertikalnom ili horizontalnom signalizacijom u skladu s ovom odlukom i prostorno su 

definirana posebnim propisima.  

 Izvanulična javna parkirališta s naplatom mogu biti asfaltirana i neasfaltirana.  

 

Ĉlanak 5. 

 Javna parkirališta moraju biti označena prometnom signalizacijom u skladu s propisima o 

sigurnosti prometa.  

 Javna parkirališta s naplatom moraju imati oznaku zone, dopuštenog trajanja parkiranja, 

vremena naplate parkiranja i visinu naknada za parkiranje.  

 

Ĉlanak 6. 

 Javna parkirališta s naplatom svrstavaju se u parkirališne zone.  

 Parkiranje na javnom parkiralištu s naplatom može biti s ograničenim ili neograničenim 

vremenom trajanja parkiranja i otvoreni ili zatvoreni sustav naplate parkiranja. 

  Parkirališne zone, način naplate, ograničenje vremena trajanja parkiranja i vrijeme naplate 

parkiranja određuje isporučitelj komunalne usluge uz suglasnost gradonačelnika Grada Vodica. 

 

 

 



Ĉlanak 7. 

 Opći uvjeti će se regulirati Općim uvjetima isporučitelja komunalne usluge kojem je povjereno 

obavljanje usluge parkiranja na uređenim javnim površina Odlukom o povjeravanju obavljanja 

komunalnih djelatnosti Trgovačkom društvu Gradsko poduzeće d.o.o. („Službeni glasnik Grada 

Vodica“, broj 08/18) 

 

II. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

Ĉlanak 8. 

  Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada 

Vodica“, a istom se stavlja izvan snage Odluka o organizaciji i načinu naplate parkiranja („Službeni 

glasnik Grada Vodica“, broj 01/15). 
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